



ВОПРОСЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Уважаемые родители - безопасность наших детей волнует всех нас!

Вместе мы должны добиться улучшения ситуации на благо наших детей!

Мы, представители родительской общественности, обобщили три наиболее актуальные проблемы:

1) Родители на территории школы

Родители не имеют права входить на территорию школы без специального разрешения администрации школы (с соответствующими доказательствами)!

Даже для того, чтобы сократить путь! Родители каждый день ходят по территории школы без разрешения.

По этой причине выявить посторонних лиц уже невозможно.

Для защиты вашего собственного ребенка: Пожалуйста, прощайтесь со своим ребенком у одних из двух школьных ворот и забирайте его там же!

Кроме того, пожалуйста, соблюдайте общий запрет на использование мобильных телефонов на территории школы, который распространяется как на родителей, так и на детей.

2) Дорожный хаос по утрам

К сожалению, часто случаются ситуации, когда родители, высаживая детей, ведут себя в нарушение правил дорожного движения.

Дорожная ситуация вокруг школы сбивает наших детей с толку и поэтому крайне опасна!

Совсем недавно одного из братьев и сестер чуть не сбила машина.

Пожалуйста, обратите внимание, что не нужно «доставлять» детей на территорию школы и затем маневрировать ими на узких улочках.

Пожалуйста, доверьте своему ребенку пройти несколько метров самостоятельно!

Служба охраны общественного порядка и полиция уже проинформированы и находятся на месте.

Если ничего не изменится, то в будущем номерные знаки автомобилей, нарушающих правила дорожного движения, будут фиксироваться, чтобы о них можно было сообщить в полицию.

Пожалуйста, посмотрите, можете ли вы, как взрослый, помочь школьникам перейти дорогу. - Взаимное внимание и забота помогут всем!

3) Вандализм

В последние недели участились случаи вандализма.

Среди прочего, вандализму подверглись санитарные узлы и мебель, а туалетные рулоны были подожжены.

Порча имущества выходит из-под контроля, а поджоги ставят под угрозу безопасность наших детей. По этой причине мы рассматриваем возможность оснащения общественных мест видеокерами.

Соответствующие заявки сейчас рассматриваются руководством школы.

Пожалуйста, будьте добры еще раз напомнить своим детям о том, как нужно относиться к чужой собственности.

GEV и администрация школы

Обратите внимание, что перевод выполнен с помощью Google Translate. Пожалуйста, извините за возможные ошибки.

